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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізика. Інформатика (мова навчання

фахових дисциплін -угорська)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за предметною спеціальністю А4.08 Середня освіта. Фізика та астрономія

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти за

предметною спеціальністю А4.08 «Середня освіта. Фізика та астрономія» з угорською та

українською мовами навчання цілеспрямована на створення сприятливих умов для якісної

професійної підготовки майбутнього вчителя фізики та інформатики, що володіє базовими

категоріями та поняттями спеціальності: поняттями, законами, теорією, предметом і методами

дослідження фізики, інформатики та методики їх навчання. їх місцем і зв’язком в системі наук;

основними історичними етапами розвитку предметної області, формами та методами виховання

здобувачів середньої освіти на уроках і в позакласній роботі, що є актуальним для вдалої,

ефективної та результативної роботи викладача в закладах освіти регіону.

На мою думку, опанування здобувачами запропонованих обов'язкових та вибіркових

компонент освітньо-професійної програми угорською та українською мовами навчання безсумнівно

створює сприятливі умови для розширення кваліфікаційних можливостей випускників та

підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці Закарпатського регіону; забезпечує

можливість подальшого навчання випускників на другому (магістерському) та третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти за спорідненими спеціальностями.

З урахуванням вище зазначеного вважаю, що освітньо-професійна програма «Фізика.

Інформатика (мова навчання фахових дисциплін - угорська)» бакалаврського рівня вищої освіти за

предметною спеціальністю А4.08 Середня освіта. Фізика та астрономія, з угорською та українською

мовами навчання містить усі необхідні компоненти, відповідає вимогам щодо структури та змісту

освітніх програм підготовки фахівців, збалансовано і раціонально поєднує теоретичне навчання та

практичну підготовку безсумнівно сприяє поліпшенню кадрового забезпечення викладання фізики

та інформатики в закладах освіти регіону.

Вищенаведену освітню програму слід оцінити позитивно і рекомендувати її для впровадження

в навчальний процес в Українсько-угорському навчально-науковому інституті Державного вищого

навчального закладу «Ужгородський національний університет» за спеціальністю А4.08 Середня

освіта. Фізика та астрономія.
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